
2010年会计职称《经济法基础》习题集（2）初级会计职称考

试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643780.htm id="tb42" class="mar10">1、下

列各项，不属于现金使用范围的是（ ）。A、向农民收购棉

花的支出B、外出采购人员的差旅费C、外购物资的支出D、

在建工程人员的工资支出正确答案:C解析:外购物资的支出应

通过转账支付。2、根据《票据法》的规定，对背书人记载"

不得转让"字样的汇票，其后手再背书转让的，将产生的法律

后果是（ ）。A、该汇票无效B、该背书转让无效C、背书人

对后手的被背书人承担保证责任D、背书人对后手的被背书

人不承担保证责任正确答案:D解析:背书人在汇票上记载"不得

转让"字样，其后手再背书转让的，原背书人对其直接被背书

人以后通过背书方式取得汇票的一切当事人，不负保证责任

。3、当银行汇票上记载的实际结算金额大于出票时记载的确

定金额时，应该（ ）。A、以实际结算金额为付款金额B、以

两种金额中较小的一种金额为付款金额C、以出票时记载的

确定金额为付款金额D、确认该汇票无效，由出票人重新出

票正确答案:C解析:实际结算金额只能小于或者等于汇票金额

，如果实际结算金额大于汇票金额，实际结算金额无效，以

出票时记载的确定金额为付款金额。4、下列叙述不符合现金

管理要求的是（ ）。A、转账结算凭证在经济往来中具有同

现金相同的支付能力B、开户单位的库存现金限额由开户银行

核定C、开户单位可以利用存款账户代其他单位存入或支取

现金D、单位之间不得相互供用现金正确答案:C解析:开户单

位不可以利用存款账户代其他单位存入或支取现金。5、某公



司在1月20日签发了一张商业汇票，根据规定，该汇票的出票

日期应当写成（ ）。A、1月20日B、一月二十日C、壹月贰拾

日D、零壹月零贰拾日正确答案:D解析:票据出票日期应使用

中文大写，且日为1～9、10、20、30的，月为1、2、10的，其

前加"零"字。日为11～19的，在其前加"壹"字。6、下列票据

不可以采取挂失止付的方式进行补救的有（ ）。A、已承兑

商业汇票B、现金银行汇票C、现金银行本票D、非现金银行

本票正确答案:D解析:可以挂失止付的票据为已承兑商业汇票

、支票、现金银行汇票和现金银行本票。7、出票人在票据上

的签章不符合法律规定的，将产生下列法律后果（ ）。A、

其签章无效，便不影响其后手符合规定签章的效力B、其签章

无效，便不影响其他符合规定签章的效力C、票据无效D、票

据有效，但出票人要付赔偿责任来源：www.examda.com采集

者退散来源：www.examda.com正确答案:C解析:出票人的签章

不符合规定的，将导致票据及所有以后的票据行为无效，其

他人的签章不符合规定的，只是该人的票据行为无效，不影

响其他在票据上签章的人的票据行为的效力。8、商业汇票的

提示付款期限为（ ）。来源：考试大A、自出票之日起不超

过6个月B、自汇票到期日起不超过10日C、自出票之日起不超

过10日D、自汇票到期日起不超过6个月正确答案:B解析:区别

商业汇票付款的最长期限(6个月)和提示付款期限。9、某公

司向一供销社签发了一张金额为200万元的支票，在供销社提

示付款时发现该公司在开户银行账户上的资金已经为零。依

照我国有关规定，供销社可以要求该公司赔偿的金额为（ ）

。A、2万元B、4万元C、10万元D、1万元来源

：www.examda.com百考试题论坛来源：考试大的美女编辑们



正确答案:B解析:持票人可以要求签发空头支票的出票人按照

票面金额的2%支付赔偿金。10、托收承付结算方式是有结算

起点的。其中，新华书店系统使用托收承付的，每笔结算金

额的起点是（ ）。A、100元B、1000元C、10000元D、100000

元正确答案:B解析:一般的结算起点是10000元，但新华书店系

统的起点较低，为1000元。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


